
  Matematika                 5.ročník 

1.  Nájdi cestu 

 do stredu hlavičky. 

 

 

 

 

 

 

2. Soňa má 18 € a Eva má 14 €. Tereza má štvrtinu ich súčtu. Keď spočítajú 

svoje peniaze, koľko eur im chýba do 50? 
 

 

3. Aké číslo sa skrýva za hviezdičkami?       ** : 8 = 8 zvyšok 7 

 

4. Terezka napísala trojciferné číslo, ktoré má súčet číslic 8 a súčin číslic na 
mieste jednotiek a stoviek je 1. Aké číslo napísala Terezka? 

 

5. Je daná kružnica k(S; 8 km). Bod X leží na nej. Aká je vzdialenosť bodu X od 
bodu S? 

A. 16 km            B.  8 km            C.   4 km         D. nedá sa určiť 

6. Ak by si mal  9-krát viac eur ako máš a k tomu ešte pridal  175€, mal by si 
661€. Koľko eur máš? 

 

Odpoveď: 

 

 

 

 

 

 

 

Odpoveď: 

Odpoveď: 

 

 

 

 

 

 

 

Odpoveď: 

 

 

 

 

 

 

 



7. Peter mal poleno a prepílil ho päťkrát. Pavol mal kratšie a prepílil ho 

štyrikrát. Koľko kusov spolu priniesli? 

 

 

8. Obdĺžnik ABCD má rozmery: a = 7 cm, b = 40 mm. Akú dĺžku majú spolu 

strany AB a CD? 

 

9. V obdĺžniku ABCD sú rovnobežné tieto steny: 

a)  AB a BC 

b) AB a CD 

c) BC a CD 

d) AB a A

10. Lukáš povedal: "Mám rád čísla, ktoré sú menšie ako desať." 

Michal povedal: "Mne sa páčia párne čísla." 

Stano povedal: "Moje obľúbené čísla sú tie, ktoré sú deliteľné troma bezo 

zvyšku." Nájdi všetky čísla od 1 do 20, ktoré obľubujú všetci chlapci. 

 
 

11. Vypočítaj rozdiel najmenšieho nepárneho trojciferného čísla a najväčšieho 

párneho dvojciferného čísla. 

 

 

12. Myslím si číslo, ktoré má deväť stoviek, jednotiek má trikrát menej ako 

stoviek, tisícok má o päť viac ako jednotiek a desiatok dvakrát viac ako 

jednotiek. Aké číslo si myslím? 

 

 

13. Koľko zarobí obchodník, ak mesačne predá 250 tonerov po 18 € a ak je jeho 

odmena polovica z ceny toneru, a jeho výdavky sú 100 € na benzín a 50 € na 

telefón? 

Odpoveď: 

 

Odpoveď: 

 

Odpoveď: 

 

Odpoveď: 

 

Odpoveď: 

 

Odpoveď: 

 


